

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.10.14 星期一 读者热线: 0531-85193700



把调研“沉下去”让问题“浮上来”

聊城市卫生健康委坚持群众观点实抓“不忘初心 牢记使命”主题教育

本报聊城10月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 金增秀)

坚持群众观点,提升事业发展群众参与度是聊城市卫生健康委“不忘初心 牢记使命”主题教育“六坚持六提升”工程之一。日前,全市卫生健康系统以“一盘棋”思想将主题教育深入到基层和一线,通过“沉下去”调研,让问题“浮上来”,把群众立场真正落实到行动上。

聚焦10大问题,问计于民。聊城市卫生健康委把群众关切

放在重要位置,结合行业特点,通过广泛开展健康义诊,深入社区村居,走访市民村民,听取意见建议,在“零距离”服务中进行“心贴心”交流。集中梳理出直抵百姓心底、直击医疗热点的10大问题,村里是否建有卫生室,有没有村医?与家庭医生订协议了吗?对医院就医环境、诊疗水平、服务态度有什么意见建议?医院是否存在“收红包”、开大处方、乱检查行为?医药费用在家庭承担能力之内

吗?逐人逐项填写《征求意见表》,逐事逐条进行核查整改。9月18日,市卫生健康委党组书记、主任赵金星带头到高新区许营镇西曹屯村走访了贫困患者。

走进25家医院,问需于民。聊城市卫生健康委聚焦群众看病就医的痛点、难点和堵点,委托第三方机构走进市县两级25家公立医院,随机抽取住院患者、出院患者、门诊患者,就服务态度、就医环境、诊疗水

平、收费情况等项目进行问卷调查,通过面对面评议,让患者指出医院存在的实际问题,并对每个调查项目进行量化评分,同时,要求被调查医院结合患者诉求和需求逐一限时整改。

开展12项调研,问政于民。聊城市卫生健康委结合每名县级干部分管业务工作,有针对性拟定12项调研课题,围绕看病就医不方便、医疗技术水平低、人口监测与家庭发展存在

困难、中医药发展缓慢、基层卫生工作薄弱、老龄及医养健康工作难点、卫生监督不到位、医德医风不佳、计生协会作用发挥不充分、医院信息化建设不平衡、群众就医满意度高等内容,问政于民,采取“领题式”、“下沉式”、“体验式”、“蹲点式”等多种形式深入基层一线和群众身边,开展实打实、点对点调研,并明确10月底前形成课题调研报告,梳理发现问题,提出整改方案。

聊城市卫生健康委围绕党的政治建设 举行主题教育专题研讨

本报聊城10月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 金增秀 王淑菊于勇) 10月10日,聊城市卫生健康委围绕党的政治建设,组织“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次专题学习研讨。聊城市卫生健康委党组成员、副主任,市中医药管理局局长,二级调研员李守鲁领学《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述选编》中相关内容,谢忠民、李守鲁、侯森三名同志作主旨发言,其余同志结合分管工作作补充发言,委党组书记、主任赵金星主持研讨并谈个人学习体会,市委主题教育第六巡

回指导组刘伟同志列席指导。

赵金星就加强党的政治建设谈体会,他说,作为卫生健康系统的党员领导干部,一要坚定理想信念不动摇,时刻牢记自己的第一身份是共产党员,首要职责是为党工作,唯一选择是对党忠诚,在任何时候、任何情况下,思想上坚信不疑、意志上坚韧不拔、行动上坚定不移;二要自觉践行“两个维护”,把一以贯之践行“两个维护”作为重大的政治责任,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党中央各项决策部

署在全市卫生健康系统上下贯通、落地生根、开花结果;三要牢牢坚守党内团结,始终坚持民主集中制原则,坚持好“三重一大”事项集体研究制度,确保党内政治生活的基本准则得到有效遵循,一把尺子待人、一个标准行事,努力实现掏心见胆、并肩奋斗的真团结;四要勇于尽责担当,紧紧围绕市委第十三届八次全体会议确定的“新时代兴聊十大工程”,围绕创新实施“六坚持六提升”工程,为全市实现“争创一流、走在前列,奋力实现在鲁西大地率先崛起”的宏伟目标贡献卫生健康力量。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

关爱眼睛 关注健康

聊城市光明眼科医院

电话: 8411269 8902977
地址: 聊城市昌润北路87号

鲁医广〔2018〕第0103-002-3715号

齐鲁壹点 QL1D.COM

您想看的
全都在这里



新闻 视频 娱乐 汽车 房产

直播 情报站 健康 摄影 财经

看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主
研发,这里有最具互动性的新闻,
最有用有趣的资讯,有最个性化的订
制,有最实惠的打折抢购,还有属于
你自己的壹点号。